

# **Diário Oficial Eletrônico** do Município de Itacaiá - Estado do Tocantins



Criado pela Lei nº 513/2018

Regulamentado pelo Decreto nº 079/2018

**Poder Executivo** 

#### Itacajá - Estado do Tocantins - 02 de Junho de 2025 - ANO VIII - Edição nº 1765

Sumário

Atos do Chefe do Poder Executivo

01

# **Atos do Chefe do Poder Executivo**

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ – TO AVISO DE INEXIGIBILIDADE Nº 005/2025 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 043/2025

O PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ-TO, através do ordenador de despesa, publica o aviso de Inexigibilidade nº 005/2025, cujo objeto é: Contratação de empresa para realização de show artístico com a banda FK 10, no dia 12/07/2025, a realizar-se na Praia da Orla, conforme condições e especificações contidas no termo de referência, para atender a Temporada de Praia Verão 2025 da PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ — TOCANTINS, inscrita no CNPJ nº 02.411.726/0001-42. Fundamentado e sujeitando-se às normas preconizadas no Art. 74. da Lei Federal nº 14.133/21, e suas alterações.

Itacajá, 02 de junho de 2025.

Maria Aparecida Lima Rocha Costa Prefeita Municipal

### PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ – TO AVISO DE INEXIGIBILIDADE Nº 006/2025 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 044/2025

O PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ-TO, através do ordenador de despesa, publica o aviso de Inexigibilidade nº 006/2025, cujo objeto é: Contratação de empresa para realização de show artístico com a dupla Renan e Ray, no dia 26/07/2025, a realizar-se na Praia da Orla, conforme condições e especificações contidas no termo de referência, para atender a Temporada de Praia Verão 2025 da PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ – TOCANTINS, inscrita no CNPJ nº 02.411.726/0001-42. Fundamentado e sujeitando-se às normas preconizadas no Art. 74. da Lei Federal nº 14.133/21, e suas alterações.

Itacajá, 02 de junho de 2025.

Maria Aparecida Lima Rocha Costa Prefeita Municipal

## PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ - TO AVISO DE PREGÃO PRESENCIAL SRP Nº 006/2025 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 042/2025

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ITACAJÁ - TO torna público que realizará PREGÃO PRESENCIAL n° 006/2025 do tipo MENOR PREÇO POR ITEM com abertura prevista para o dia 16/06/2025 ás 09:00h horário local, LOCAL: Sala de Licitações da Prefeitura Municipal de Itacajá situada à Avenida Paulo Falcão Teixeira, n°. 403 Centro, CEP: 77720-000 Itacajá - TO, cujo objeto: Registro de Preços visando a contratação de empresa para o fornecimento de refeições, tipo marmitex e self-service, bem como serviços de hotelaria/hospedagens, para atender demandas dos Fundos e Secretarias Municipais de Itacajá -TO, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos. O Edital poderá ser obtido na sede da Prefeitura Municipal de Itacajá, localizada na Avenida Paulo Falcão Teixeira n°. 403, Centro, Itacajá - TO, das 07:30 as 13:00 horas, ou pelo e-mail: licitacaoitacaja@gmail.com e no site: https://transparencia.itacaja.to.gov.br/, informações pelo telefone (63)3439-1875.

Itacajá - TO, 06 de junho de 2025.

Wedsen Alves da Cruz Santos Pregoeiro





# Diário Oficial Eletrônico do Município de Itacajá

Prefeitura Municipal de Itacajá Avenida Paulo Falcão Teixeira, 403 – Centro – CEP 77720-000 – Itacajá -TO

#### Maria Aparecida Lima Rocha Costa

Prefeito Municipal

#### Italio Brasil Costa Campos

Secretário de Administração

